Page 1 of 1 Informe\_Comision



FECHA 13/12/2021

NO. COMISIÓN 211206011

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO RICARDO ROJAS MONTERO

**ADSCRIPCIÓN** SUBDIRECCIÓN CORPORATIVA DE COORDINACIÓN Y EVALUACIÓN REGIONAL

CATEGORÍA/CARGO SUBDIRECTOR CORPORATIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN CHIHUAHUA

PERIODO DE LA COMISIÓN Del 12/09/2021 Al 12/10/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ASISTIR A REUNIONES DE TRABAJO CON LOS GOBERNADORES DE LOS ESTADOS DE

CHIHUAHUA Y DURANGO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

> EL 091221, ASISTÍ A REUNIÓN PARA FIRMA DE CONVENIO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO Y PERSONAL DE LA AGENCIA DE LA FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO

DE CHIHUAHUA.

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos EL 101221, SE LLEVÓ ACABO REUNIÓN DE TRABAJO EN DURANGO PARA FIRMA DE CONVENIO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO Y PERSONAL DE LA FINANCIERA NACIONAL

DE DESARROLLO.

RICARDO ROJAS MONTERO

FIRMA AUTÓGRAFA